

产品说明书出错 厂家和经销商被判赔11万

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 贺天鸿)近日,株洲市中级人民法院二审判决了一起产品责任纠纷案。某品牌车辆生产厂家与我市该品牌经销商被判赔偿消费者11万余元。

说明书出错 将机动车写成非机动车,厂家和经销商成被告

2017年10月,消费者易某以3180元的价格在芦淞区某车行购买了一辆某品牌的二轮电动车。2018年6月,驾驶员郭某驾车经过荷塘区红旗南路时,恰巧遇到易某正在驾车绕行躲避路边的违停车辆,结果郭、易二人驾驶的车辆发生碰撞,导致易某倒地受伤。接下来,易某的医药费、伙食补助费、营

养费、后续治疗费等费用超过了200万元。

经认定,本次交通事故中郭某负50%的责任,违停车辆车主负25%的责任。易某由于未戴头盔,且在绕行违法停放的车辆时未注意安全,所以在本次交通事故中承担25%责任。

2019年,法院按照上述比例

判决了赔偿。但后续经鉴定,易某当时所驾驶的“轻便二轮摩托车”属于机动车,可厂家在随车用户手册却将该车写成了非机动车。于是,易某又将生产厂家与经销商告上了法院,要求生产厂家与经销商为交通事故进行赔偿,并按照购车款进行3倍赔偿。

法院判决 说明书误导消费者,构成消费欺诈

法院审理认为,本案中易某所驾驶的肇事车辆属于机动车。生产厂家在用户手册中误导消费者,称该车辆属于非机动车,使得消费者误以为无需取得驾驶证就可以直接上路行驶,上述产品警示说明方面存在明显缺陷,增加了肇事车

辆使用中潜在的危险性,作为一种交通工具,肇事车辆存在的缺陷显然增加了发生本案事故的可能性。同时,生产厂家明知商品存在缺陷,仍然向消费者提供,造成消费者残疾的情形,构成消费欺诈,应向消费者进行3倍赔偿。且

经销商作为销售者应承担连带赔偿责任,遂依法作出了上述判决。一审判决后,生产厂家不服判决,上诉至市中院。市中院二审认为,一审认定事实清楚,适用法律正确、程序合法,遂依法驳回了上诉。

建10个微信群为群众提供咨询 社区医生拥有近5000“群友”

“胡医生,最近我瘦了7斤,这是什么情况啊?想请您帮我看看。”“胡医生,我孙子老闹肚子疼,你那里有打蛔虫药吗?”24日傍晚6点半,嵩山街道社区卫生服务中心的全科医生胡光建刚到家,一边看手机微信群的消息,一边回复着。

今年46岁的胡光建,从事中医临床工作20余年,在天元区基层社区医院服务群众也有10年了。20多年来,他跟随株洲、广州、长沙等多位名医深造学习,在多种慢性疾病的诊治中,他的医术赢得了病人的信赖。居民有不舒服时,总会求助于他。

把病人的病看好之外,他总想着“我还能做些什么?”许多慢性病人询问胡光建的联系方式,他索性建立了一个微信群,方便病人日常问诊。他说:“后来人越来越多,有些人没来我这里看过病,但身体有不舒适也加进来了。”慢慢地,他的群越来越多,如今已有10个微信群,近5000人成为胡光建的“群友”。



▲胡光建在为病人看诊 通讯员供图

胡光建下班后,大多数时间都用来解答群内的健康提问。“胡医生,我小崽又咳嗽要做雾化,找您开雾化药可以吗?”“来!记得带上之前的看病历,我先看看再开。”与人方便、没有架子、有问必答、药到病除,是“群友”对胡光建的印象总结,他不厌其烦地回复着群友们的疑问,是因为他认为“为医者这很正常。”

如今,胡医生的诊室里贴上了微信二维码,病人们可以在群里问诊,都会得到他的答复。他还会时不时分享一些健康养生信息,“希望通过这样的渠道,为居民提供便利,让大家更健康更幸福,我就知足了。”

(株洲晚报融媒体中心记者 谭昕吾 通讯员 陈容)

交通问题顽瘴痼疾 集中整治

“天眼”来布控 锁定问题车

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 沈全华 通讯员 胡沛)车辆逾期未年审、驾驶证被注销,只要有这些情况都不能上路行驶。然而有些人抱着侥幸心理,违规驾驶机动车上路。近日,渌口交警大队利用缉查布控系统对路面交通违法行为进行了整治。

3月19日,张某某驾驶湘B51***小型客车在伏波大道被渌口交警大队民警查获。经查,2016年张某某就因醉酒驾驶机动车被交警部门吊销驾驶证,5年内不得重新取得。张某某在驾驶证吊销期间仍驾驶机动车,民警依据相关法律规定,对他进行处罚。

3月22日14时许,渌口交警大队民警通过缉查布控系统,发现湘B5A***套牌湘BF4***小轿车在城区道路活动,民警在新汽车站路段将其抓获。经查,该车司机存在使用其他车辆的机动车号牌、驾驶已达报废标准的机动车在道路行驶、未随车携带驾驶证等交通违法行为。民警依法开具强制措施凭证,扣留其机动车并告知驾驶员违法行为。

3月24日19时许,渌口交警大队民警通过缉查布控系统发现湘B58***套牌湘BG2***小轿车在城区活动,民警在渌口区五中路段将该车查获。经查,该套牌车和被套牌车均已达到报废车辆标准,该车存在使用其他车辆的机动车号牌、驾驶已达报废标准的机动车在道路行驶;未随车携带驾驶证的交通违法行为。民警依法开具了强制措施凭证,扣留其机动车并告知驾驶员违法行为。

渌口交警大队民警介绍,缉查布控系统是摄像头对机动车进行拍照并识别,检验车辆状态是否正常,是否属于盗抢车辆,再通过对车辆的外观颜色、型号、品牌进行比对后得知是否系假牌、套牌车辆,并发送预警。

交警部门提示,个别驾驶员认为假牌、套牌,逾期未年检,多次违法未处理,无证驾驶等此类交通违法行为隐蔽性较强,抱着“只要不被交警拦下就没事”的侥幸心理驾车上路。岂不知,随着视频监控、大数据、信息化等科技手段的广泛应用,这类违法行为早已被交警锁定。

理发师夫妻的 公益人生

株洲晚报融媒体中心记者 廖智勇/文 谢慧/图

牛形山路口的斑马线上,行人匆匆而过,空气里还弥漫着早餐的香气。由于地处市区繁华地带,人流如织车流如潮,是每天早晨牛形山路口司空见惯的风景。

川流不息的马路上,刘学敏、刘香良夫妻就像是“车河”中的摆渡人,他们手中那面小红旗,是孩子和家长们眼里最暖人心的“船灯”。

夫妻俩在牛形山路开了家理发店,这间名为“香理发屋”的小店不过十平方米,生意不错。夫妻俩在这里经营已有27年,除了在店里忙活,还加入泰山学校护学岗。无论生意多忙,每到上下学的时间点,夫妻俩总会有一人准时出现在牛形山路口,守护孩子们的安全。

为了回报刘学敏、刘香良的善良,有的家长会从很远的地方专程驱车来他们店里理发。“我跟他们讲心领了,难得跑,他们还不乐意。”家长们的暖心之举,让刘香良在感动之余,也颇有些难为情。

不忙的时候,夫妻俩就轮流到附近孤寡独居老人家中,帮老人们义务理发,有时也自己提菜上门,理完发亲手做上几道菜,陪老人吃个饭,拉拉家常。老顾客们临时寄放个物件,或委托照看一下孩子,两口子总是一口答应。凭借着热心与善心,夫妻俩成了街坊邻里口中的明星夫妻,说起两口子的人,大伙儿不约而同地竖起大拇指。

香理发店存放洗发用品的柜子里面放着一打证书,有社区颁发的,有泰山学校颁发的,还有区里颁发的,大大小小的红本本,记录了这些年来夫妻俩的公益成绩。

“有人要我把这些证书摆出来,我觉得没必要。”在刘学敏看来,做公益不是作秀,不值得张扬。



▲3月16日晚,天空突降大雨,刘学敏和队员们照常上街巡逻



▲3月18日早上,刘学敏在护学岗护送孩子们安全过马路



▲刘学敏换上志愿者服准备出门做公益,刘香良在一旁帮忙整理衣服



▲很多来店理发的客人都成了他们的朋友



▲3月29日,刘学敏来到社区独居老人张奶奶家为她理发



▲扫码看采访视频
谢慧 制作

皮肤瘙痒 解痒需抓薄弱环节

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、开水烫、刀刮、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒的揪心刺骨,彻夜难眠!

力达清,专治皮肤瘙痒!无论是春夏秋冬过敏、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、糖尿病全身痒,特别是脱皮干痒……

力达清,重就重在一“清”字上,针对皮肤痒痒,易吸收,不粘肤,不污染衣物,针对身体各部位的季节性、长期性、阶段性、阵发性、偶然性、大面积的、顽固性的皮肤痒痒,请您放心使用。

解痒热线 400-077-2297
(免费送货上门货到付款) 辽阳福顺堂20120014号

中老年(35-85岁)人专用磁疗卫裤

原价:796元,现在打进电话免费送

英国磁疗卫裤专为中老年男士设计,采用莫代尔银离子玉磁抗菌面料和三维立体护体设计,36颗磁石24小时磁力护体,穿着舒适、健康、放心。

效果好不好,穿过才知道。为了让更多中老年人体验到英国磁疗卫裤的品质和效果,凡45周岁以上的男士,均有机会申领中老年专用正版英国磁疗卫裤一筒。退休老人、教职工、孤寡老人优先发放。每天前10名打进电话者,加送298元男士专用品,总共796元大礼包送到家。(邮费手续费0元)

每天100名,每人一次:活动结束后即恢复原价,敬请谅解。

第11—50名申领者也可获得价值796元大礼包。(邮费手续费45元)。

最后50名申领者仅可获得498元普通装一份(邮费手续费45元)。名额紧缺扫码抢领!

申领热线:400-1122-319